
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 21 DE MAIO DE 2021, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA – PB. 

A sessão ordinária do dia 21 de maio de 2021 deu-se inicio as 17 horas como determina 

o regimento interno desta casa, a sessão contou com a presença de oito vereadores, 

abstendo-se apenas o vereador Salomão, que se encontra resguardado devido a 

pandemia da COVID-19. O presidente da Câmara, o vereador José do Egito lembra a 

todos que a LDO se encontra em mesa caso algum vereador queira analisa-la. O 

presidente coloca a Ata da sessão anterior em votação, e a mesma é aprovada por 

unanimidade. Em seguida a secretaria faz a leitura dos requerimentos apresentados 

pelos vereadores. Requerimento n° 45/2021 de autoria do vereador Osvaldo Martins, se 

trata de solicitação de calçamento na Rua Benjamin Soares. Requerimento n° 46/2021 

de autoria do vereador Edcarlos Soares solicita disponibilização de cursos 

profissionalizante. Requerimento n° 47/2021 de autoria do vereador Damião Medeiros, 

se trata de solicitação de construção de mata burro no Sitio Lajedo. Requerimento n° 

48/2021 de autoria do vereador Edcarlos Soares, se trata de solicitação de listagem dos 

medicamentos da farmácia básica conforme Lei n° 486/2017. Requerimento n° 49/2021 

de autoria do vereador Antônio Carlos, se trata de solicitação do carro fumasse. Em 

seguida todos os requerimentos foram colocados em votação, onde foram aprovados por 

unanimidade. Logo mais foi dado inicio ao grande expediente, onde por ordem o 

vereador Damião tem a palavra. O vereador saúda a todos e lamenta que em toda sessão 

o assunto ainda seja a pandemia, mas ressalta sobre a importância das medidas de 

segurança, decretos, avisos, e demais formas de alertar toda população sobre a 

gravidade da situação. O vereador fala que o poder publico e a população tem que 

trabalhar juntos para combater a pandemia, pois se algum dos lados falhar com seu 

dever, de nada terá adiantado todo esforço, e o mesmo filme se repetirá. O vereador 

clama novamente para que toda sociedade se previna, usem mascaras, álcool em gel, 

distancia social etc. O vereador Damião também lamenta o pedido da visita a Escola 

João Noberto ter sido negado, e sugere que a comissão de educação desta casa se reúna 

e se dirijam ao Ministério Público, pois os vereadores tem legitimidade para fiscalizar e 

denunciar todo órgão publico que estiver localizado no município de Santa Terezinha. O 

vereador lembra a todos que a intenção da visita dos vereadores era apenas uma visita 

com o intuito de fazer solicitação para trazer beneficio para a Escola. Em seguida o 

vereador defende seu requerimento apresentado. Por ordem o vereador Osvaldo faz o 

uso da palavra, que saúda a todos e presta seus votos de pesar a família enlutada do 

senhor Paulo de Candú, que não residia no município, mas que era bastante conhecido, 

e tem familiares que residem na cidade. O vereador também se pergunta o porquê da 

visita a Escola João Noberto ter sido negada. O vereador defende seu requerimento, e 

concede a palavra ao vereador Francisco, que acrescenta que o requerimento de 

vereador Osvaldo é muito oportuno. Por ordem o vereador Cadmo faz uso da palavra, 

onde saúda a todos, e comenta sobre o requerimento do vereador Edcarlos sobre os 

cursos profissionalizantes, que seriam de grande importância para a sociedade. O 

vereador também parabeniza as palavras do vereador Damião, e comenta sobre a 

responsabilidade que as pessoas precisam manter durante a pandemia. O vereador 

também comenta sobre a visita da Escola João Noberto, que é de grande importância 

para a população, o vereador comenta que já conversou com alguns ex alunos e exx 

professores da escola que se disponibilizam a apoiar a causa e fazer campanhas nas 



redes socias para que os pedidos de reforma sejam atendidos. Em seguida for a vez do 

vereador Antônio Carlos fazer o uso da palavra, que saúda a todos, e se acosta aos votos 

de pesar do colega Osvaldo, e lamenta o falecimento do senhor Paulo. O vereador se 

orgulha por fazer parte do Conselho Alimentação Escolar, por indicação do vereador 

Francisco, e fala que foi elegido como presidente deste conselho e que a eleição foi 

realizada de forma remota. O vereador agradece a secretária de educação, Sara 

Camboim pela oportunidade e também defende seu requerimento ressaltando a 

importância de não descuidar das outras doenças além da COVID-19, como por 

exemplo a dengue, que recentemente tem aparecido muitos casos. Logo mais foi 

reproduzido um áudio encaminhado pelo vereador Salomão, que saúda a todos os 

ouvintes, e relata que é necessário compreender que não é fácil dirigir um município tão 

pobre como o Santa Teresinha, com uma demanda de afazeres cada vez maior, 

entretanto a gestão tem procurado atender ao máximo a todos os pedidos da população 

dentro do possível. O vereador comenta que o deputado Hugo Mota comunica ao 

prefeito Arimatéia que estão sendo destinados a saúde quinhentos mil reais, para 

despesas e custeios, também anuncia uma verba de duzentos e trinta mil reais para 

aquisição de mais um trator para o município. Também se destina um milhão de reais 

para reforma do estádio municipal. O vereador também acrescenta cerca de quase 

novecentos mil reais destinados ao projeto de calçamento das ruas da cidade. O 

vereador também comenta sobre o repasse do duodécimo da Câmara Municipal que está 

acontecendo antes de cada dia 20 de todo mês, o que é uma marca histórica no 

município e que está realizando o pagamento da folha de pessoal dentro do mês 

trabalhado, evitando atrasos como já aconteceu anteriormente. O vereador Salomão 

também atualiza a todos sobre o quadro de vacinação contra COVID-19, onde o 

município já vacinou até o dia 14 de maio, cerca de mil e quatrocentos e oitenta e oito 

pessoas, todos de acordo com os protocolos e orientações do ministério da saúde, e já 

chegaram na ultima semana mais noventa doses, dando continuidade ao calendário de 

vacinas. O vereador atualiza também sobre o boletim de casos de Covid no município, e 

informa que estarão sendo feitos testes de Covid a disposição da população para que se 

possa identificar o mais rápido possível qualquer caso, e pede que toda população fique 

em alerta para qualquer sintoma apresentado a fim de que se possa evita a contaminação 

de mais pessoas. Em seguida foi a vez da vereadora Lidianny fazer uso da palavra, que 

inicia fazendo um apelo ao prefeito, para que ele possa ajudar as pessoas mais carentes 

do município, diante do desemprego que a pandemia tem causado. A vereadora solicita 

projeto de lei que distribua cestas básicas, e ate mesmo possa ajudar a população 

realizando pagamento de contas de água ou luz que se encontram em atraso, de algumas 

pessoas carentes do município. A vereadora cita o município vizinho que está 

desempenhando um ótimo papel ajudando a toda população distribuindo cestas básica. 

A vereadora cobra sobre as obras deixadas pela ex gestora, onde as verbas já se 

encontravam em conta, e solicita que a prefeitura envie a esta casa documentos que 

identifiquem sobre o andamento das obras. A vereadora Lidianny solicita também 

resposta da secretaria de saúde, que a população está cobrando a realização das 

ultrassonografias, o equipamento está em perfeito estado e infelizmente ainda não está 

sendo realizadas. A vereadora também se acosta ao requerimento do colega vereador 

Edcarlos, muito oportuno nesse momento. Em suas palavras a vereadora também 

comenta sobre obra em prédio para funcionamento do SAMU, e diz que está 

beneficiando apenas seus familiares, e cobra para que o atual gestor pense mais na 



população. A vereadora também agradece a secretaria de saúde por toda assistência 

prestada a população. A vereadora também ressalta sobre a importância de manter os 

devidos cuidados diante da pandemia e pede apoio dos colegas para que todos possam 

solicitar ao prefeito que faça doações as famílias mais carentes. Em seguida foi a vez do 

vereador Edcarlos, que saúda a todos os ouvintes, e se acosta aos votos de pesar dos 

colegas que lhe antecederam. O vereador lamenta que o principal assunto de todas as 

sessões é a pandemia e todo colapso que a mesma tem causado. O vereador fala que a 

população precisa ter além de consciência sobre seus deveres, elas precisam também 

cada um fazer sua parte. O vereador comenta sobre a diminuição das entregas das 

vacinas, que ultimamente em todo Brasil houve uma diminuição dos lotes, talvez ate 

mesmo da produção. O vereador ressalta sobre a importância de manter todas as regras 

e prevenção, que é necessário a disponibilização de álcool em gel e mascaras, além do 

distanciamento social. O vereador parabeniza a gestão, sobre a campanha que 

disponibilizou a toda população testes do Covid. O vereador cobra a desinfestação de 

veículos, já que o recurso está disponível, cobra também toque de recolher e medidas 

mais extremas em toda cidade, com ajuda da vigilância sanitária, policia militar, como 

tem ocorrido em cidades circunvizinhas. O vereador também comenta sobre a questão 

da Escola Joao Noberto, que já formou tantos profissionais, e hoje se encontra em um 

estado tão critico em sua estrutura. E que ate as mobilizações para que sejam adquiridos 

benefícios para a mesma foram barradas. o vereador faz um apelo a secretaria de 

infraestrutura para que faça manutenção no cemitério local. O vereador também faz um 

apelo a secretaria de esportes para que seja feita manutenção dos vestiários do campo. O 

vereador parabeniza a gestão pela entrega de três veículos novos para o município. O 

vereador também aproveita suas palavras e defende seus requerimentos e parabeniza os 

requerimentos dos colegas vereadores. Em seguida foi a vez do vereador Francisco 

fazer uso da palavra, o vereador saúda a todos e se acosta aos votos de pesar dos seus 

colegas vereadores. O vereador parabeniza a gestão pelos veículos adquiridos, e 

também pela disponibilização dos testes de Covid. O vereador comenta sobre a 

importância de manter os devidos cuidados com uso de máscaras e álcool em gel, como 

também o distanciamento social. O vereador comenta sobre a verba que o deputado 

Hugo Mota conseguiu para reforma do campo municipal, como também a verba 

destinada a compra de um trator para o município. O vereador também comenta que o 

deputado assegurou orçamento para custeios de saúde para a população. O vereador 

também comenta que o deputado Efraim Filho está assegurando verba destinada para 

aquisição de carro de lixo adequado. Em suas palavras o vereador também comenta 

sobre a Escola João Noberto, que se encontra em condições deploráveis, e que é 

lamentável. O vereador também comenta que em visita feita a comunidade Riacho dos 

Barros se encontra com grande dificuldade elétricas, já que a energisa não está 

prestando as devidas assistências aquela comunidade. O vereador também comenta 

sobre um projeto de castrações de animais de ruas de sua autoria que será adequado e 

entrara em vigor o mais breve possível, já que foi conseguido uma parceria com a 

UFCG de Patos. O vereador também comenta sobre a indagação da vereadora Lidianny, 

e diz que há um projeto de lei que autoriza doação de cestas básicas para população. O 

vereador também comenta sobre os recursos deixados pela ex gestora, que infelizmente 

também havia algumas pendencias. O vereador Francisco também comenta sobre o 

funcionamento do SAMU que se encontra de acordo com os critérios, e tambem 

comenta sobre as cobranças da população que serão devidamente atendidos. O vereador 



parabeniza a gestão e diz que a mesma está tentado ao máximo possível atender toda a 

população mesmo diante de tantas limitações. Em seguida o presidente da casa pede ao 

vereador Francisco que assuma a presidência da casa para que ele possa fazer uso da 

palavra. O vereador José do Egito inicia suas palavras agradecendo a Deus pela 

oportunidade de estar mais uma vez nesta casa fazendo seu trabalho. O vereador 

parabeniza ao prefeito pela entrega dos veículos e se acosta aos votos de pesar dos 

colegas que lhe antecederam, e se agrega aos oportunos requerimentos dos seus colegas. 

O vereador José do Egito solicita ao prefeito que seja pago ao pessoal da saúde, e os 

funcionários do SAMU a insalubridade. Com isso ele reforça e solicita que o prefeito 

encaminhe a esta casa um projeto que conceda a insalubridade a esse pessoal. José do 

Egito comenta sobre o projeto oportuno do vereador Francisco Bezerra, e acrescenta 

que em relação aos animais é necessário que seja prestado assistência aos animais de 

rua, fazendo um canil em parceria com ongs para que possam ser feitos as castrações. O 

vereador comenta sobre a recusa que o diretor da Escola João Noberto fez sobre a visita 

que seria feita na intenção de buscar recursos para se obter uma reforma. O vereador 

também comenta que foi enviado a 6° região de ensino um oficio solicitando a visita a 

escola, mas que o mesmo também foi negado. José do Egito em suas palavras fala que 

se sentiu humilhado por juntamente de seus colegas vereadores como representantes do 

povo, não poderem fazer a visita. O vereador também comenta sobre as criticas 

negativas no jornalista da radio ao se referir aos vereadores com falta de respeito, e 

defende a atitude de todos os vereadores que compõe este poder que apenas buscam 

melhorias pro povo e infelizmente ainda recebe de algumas pessoas críticas tão 

desrespeitosas. Em suas palavras ele comenta que a população está sendo atendida 

pouco a pouco e que ele juntamente com todos os vereadores continuará a batalhar pelos 

interesses da população. Logo mais dando início ao pequeno expediente, o vereado 

Damião faz uso da palavra, e se acosta aos votos de pesar dos seus colegas vereadores. 

O vereador também alerta sobre a importância de ter o cuidado com outras doenças 

como a dengue, mesmo com a pandemia não se pode descuidar de outras doenças. O 

vereador também comenta sobre os números alarmantes de Covid na Paraíba. Em 

seguida o vereador Osvaldo parabeniza as palavras do vereador José do Egito. Em 

seguida o vereador Cadmo faz o uso da palavra, que parabeniza o discurso do vereador 

José do Egito, e também repudia a reportagem do jornalista, e acrescenta que se for 

necessário todos os vereadores faram muitas reinvindicações ate mesmo nas redes 

sociais porque a causa é justa. Em seguida o vereador Antônio Carlos faz uso da 

palavra, e questiona sobre o pedido da visita dos vereadores ter sido negada pelo diretor 

da escola. Por ordem o vereador Edcarlos faz uso da palavra, e parabeniza o discurso do 

vereador José do Egito, que acrescenta que a visita a escola será simplesmente de 

benefícios para a população. Logo mais foi a vez do vereador Francisco, que agradece 

aos deputados Dr. Erico e Wilson Filho que abraçaram a causa da Escola a fim de 

solucionar o problema, pois a causa é nobre, necessária e justa. O vereador tambem 

lamenta as criticas do jornalista e fala que este é o dever dos vereadores, buscar 

melhorias para a população, e que é lamentável que o jornalista tenha visto isso como 

um show pirotécnico. Logo mais o presidente da casa cobra dos deputados melhorias 

pro município, já que obtiveram boa votação onde a população espera que os mesmos 

tragam benefícios. Com isso, o presidente desta casa declara encerrada a presente 

sessão. 
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